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UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO ESPÍRITO SANTO
- CEUNES

ATA DA CONTINUAÇÃO DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DO(A)
CONSELHO DEPARTAMENTAL DO CENTRO UNIVERSITÁRIO NORTE DO
ESPÍRITO SANTO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO,
REALIZADA EM 06/09/2023

Ao(s) seis dia(s) do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às onze e zero

minutos, foi realizada no(a) sala de reuniões virtuais (Google Meet) a continuação da

décima sexta sessão ordinária do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário

Norte do Espírito Santo da Universidade Federal do Espírito Santo - UFES, com a(s)

presença(s) de Vivian Estevam Cornelio (Presidente), Adriano Alves Fernandes,

Alexandre Magno Araujo, Ana Paula Oliveira Costa, Andreia Soprani dos Santos,

Antelmo Ralph Falqueto, Cesar Augusto Rodrigues, Christiane Mapheu Nogueira,

Diogina Barata, Edney Leandro da Vitoria, Elisa Mitsuko Aoyama, Esequiel da Veiga

Pereira, Flavia Dayrell Franca, Icaro Pianca Guidolini, Jair Miranda de Paiva, Jefferson

Lima Fernandes Andre, Katia Maria Morais Eiras, Leticya dos Santos Almeida Negri,

Marcelo Silveira Bacelos, Marilea Gomes dos Santos Ribeiro, Oberlan Christo Romao,

Paulo Wander Barbosa, Raniella Falchetto Bazoni, Sarah de Oliveira Lollato e Vivian

Chagas da Silveira, com a(s) ausência(s) de Genilson Ferreira da Silva e Osmar Vicente

Chevez Pozo, com a(s) ausência(s) justificadas de Andressa Cesana, Carlos Alberto

Dalarmelina, Luiz Antonio Favero Filho, Luiz Fernando Duboc da Silva e Rita de

Cassia Cristofoleti. Havendo número legal de membros presentes, o(a) Senhor(a)

Presidente declarou aberta a continuação da sessão. PAUTA 9: 23068.002437/2023-01

- Solicita apreciação do relatório de atividades referente à licença capacitação do

professor Luis Fernando Tavares de Menezes, realizada no período de 17/04/2023 até

15/07/2023, sob tutoria do professor Marcelo da Costa Souza da Universidade Federal

Rural do Rio de Janeiro (UFRRJ). Relator(a): Esequiel da Veiga Pereira. Decisão:
Aprovado(a) por unanimidade. PAUTA 10: 23068.023995/2023-01 - Solicita recurso

contra decisão do Conselho Departamental que não aprovou o pedido de liberação para

realização de estágio pós-doutoral da professora Marina Rodrigues Miranda com início

em 01/09/2023 com duração de 12 meses. Relator(a): Katia Maria Morais Eiras.

Decisão: Aprovado(a) por unanimidade o parecer que é DESFAVORÁVEL ao recurso

da professora Marina Rodrigues Miranda, em que solicita liberação para afastamento

para realização de pós-doutorado, por doze meses, a partir de 01/09/2023. O parecer

recomenda que o processo deve ser reestabelecido num novo documento, contendo os

documentos requeridos na Resolução 31/2012-Cepe/Ufes, em seu Art. 15, com nova

data inicial e com prazo mínimo para apreciação nas instâncias Câmara e Conselho

Departamental e ser remetido à PRPPG com prazo mínimo de 30 dias anterior ao

afastamento. PAUTA 11: 23068.040156/2023-49 - Solicita apreciação de inclusão de

Carlos Luis Pereira como prestador de serviço voluntário junto ao Departamento de

Educação e Ciências Humanas (DECH/CEUNES/UFES), ministrando as disciplinas
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ECH14262 - Educação para as Relações Etnicorraciais, para o curso de Licenciatura em

Educação do Campo e ECH12018 - Cultura, Diversidade e Educação, para o curso de

Química Licenciatura, durante o semestre letivo 2023/2, com co-responsabilidade do

docente Sandro Nandolpho de Oliveira. Relator(a): Leticya dos Santos Almeida Negri.

Decisão: Aprovado(a) por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o(a) Senhor(a)

Presidente agradeceu a presença e declarou encerrada a sessão, e eu, Tatiane Merlo,

secretário(a) do(a) Conselho Departamental do Centro Universitário Norte do Espírito

Santo, lavrei a presente ata que, após lida e aprovada, vai devidamente assinada pelos

presentes. São Mateus/ES, 06 de setembro de 2023.

Vivian Estevam Cornelio

(Presidente)

Adriano Alves Fernandes

Alexandre Magno Araujo Ana Paula Oliveira Costa

Andreia Soprani dos Santos Antelmo Ralph Falqueto

Cesar Augusto Rodrigues Christiane Mapheu Nogueira

Diogina Barata Edney Leandro da Vitoria

Elisa Mitsuko Aoyama Esequiel da Veiga Pereira

Flavia Dayrell Franca Icaro Pianca Guidolini
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Jair Miranda de Paiva Jefferson Lima Fernandes Andre

Katia Maria Morais Eiras Leticya dos Santos Almeida Negri

Marcelo Silveira Bacelos Marilea Gomes dos Santos Ribeiro

Oberlan Christo Romao Paulo Wander Barbosa

Raniella Falchetto Bazoni Sarah de Oliveira Lollato

Vivian Chagas da Silveira
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